

Пятигорская ПРАВДА

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ОРГАН ПЯТИГОРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б)
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 242 (3261) | Вторник, 13 декабря 1949 г. | Цена 20 к.

Сегодня начинаются отчеты и выборы в партийных организациях

Вместе со всем советским народом трудящиеся Пятигорска, вдохновляемые и руководимые славной большевистской партией, работают в эти дни с небывалым, все возрастающим политическим и производственным подъемом. Включившись во всенародное социалистическое соревнование за достойное ознаменование 70-летия товарища И. В. Сталина, трудящиеся нашего города берут на себя высокие обязательства и становятся на стачановскую вахту, чтобы встретить великий для страны день 21 декабря новыми трудовыми подарками любимой матери-Родины.

Для большевиков Пятигорска эти дни совпали с другим важным в жизни городской партийной организации событием: начинается подготовка к 16-й городской партийной конференции, которая по решению Старопольского крайкома ВКП(б) состоится 7—8 января 1950 года.

Городской партийной конференции предшествуют отчеты и выборы в первичных партийных организациях Пятигорска. По решению бюро горкома ВКП(б) отчетно-выборные партийные собрания будут проведены с 13 по 22 декабря. Сегодня проводятся первые собрания в партийных организациях типографии, автоколонны № 37, производственных артелей «Зернохлеб», «Обувщик» и др. В ряде первичных партийных организаций, где выборы производятся сравнительно недавно, состоятся отчетные собрания, а в некоторых — только выборы делегатов на городскую партконференцию.

Отчеты и выборы должны подвести итоги большой и разносторонней работы, проделанной первичными партийными организациями нашего города за истекший период. Вместе с тем на этих собраниях необходимо подвергнуть работу парторганизаций тщательному анализу — обобщить положительный опыт, вскрыть имеющиеся недостатки и их причины, наметить пути дальнейшего подъема всей внутрипартийной и партийно-политической работы.

Чтобы отчеты и выборы во всех первичных партийных организациях нашего города прошли на высшем идейно-политическом и организационном уровне, необходимо, прежде всего, уделить должное внимание своевременной и всесторонней подготовке самих собраний. Коммунисты заблаговременно должны знать о дне, часе и месте собрания, чтобы иметь возможность подготовиться к выступлению, обдумать кандидатуры своих новых партийных руководителей и делегатов на городскую конференцию.

Партийные бюро и все коммунисты обязаны помочь секретарям в составлении обстоятельных отчетов и планов конкретных мероприятий на будущее, в подготовке бюллетеней и других документов. Надо заранее принять все меры к обеспечению максимальной явки коммунистов на

собрание, к широкому развертыванию принципиальной, подлинно большевистской критики и самокритики.

Главным на отчетно-выборных и отчетных собраниях должен быть вопрос: как та или иная партийная организация обеспечивает своей работой успешное выполнение практических народнохозяйственных задач коллектива. Одновременно с этим нужно выявить, насколько хорошо выполняют коммунисты роль вожака и передового отряда масс, как они повышают свой идейно-политический уровень, как на деле выполняют все требования Устава ВКП(б), как соблюдают партийную и государственную дисциплину.

Многие первичные партийные организации нашего города в этом году добились значительных успехов. Заметно улучшила свою широкую и многообразную работу одна из крупнейших в Пятигорске партийная организация педагогического института (секретарь т. Сердобольская). Обращаясь к оперативной разносторонней деятельности, способствующей большому производственному успеху, показывает партийная организация прядильно-ткацкой фабрики (секретарь т. Пушков). Дружно и слаженно работают коммунисты санатория № 31 ВЦСПС (секретарь парторганизации т. Кийко), санатория № 7 (т. Соколова), управления курорта (т. Веденцев), завода «Сельэлектр» (т. Потапова), артели им. Анджеевского (т. Пожарова) и ряда других предприятий, артелей, здравниц, учебных заведений и учреждений. Интересно отметить, что именно эти партийные организации хорошо готовятся и к отчетно-выборным собраниям.

Но наряду с передовыми есть в нашем городе и такие партийные организации, где внутрипартийная и партийно-политическая работа еще не поднята на должную высоту, где некоторые коммунисты не повышают свой идейно-политический уровень, не являются передовиками на производстве. К числу таких относятся, например, первичные партийные организации ликеро-водочного завода и горжилуправления, плохо еще работают коммунисты школы № 12 и некоторых других предприятий, артелей и учреждений. Долг коммунистов этих организаций — в период проведения отчетов и выборов выявить причины всех недочетов, наметить пути их устранения и поставить дело так, как этого требуют Центральный Комитет нашей большевистской партии и великий Сталин.

Отчеты и выборы в первичных партийных организациях нашего города должны поднять всю их работу на новый, более высокий уровень, еще более укрепить связи нашей партии с беспартийными трудящимися для совместного достижения новых успехов на всех участках строительства коммунизма, для внесения достойной лепты во всенародное соревнование в честь 70-летия товарища И. В. Сталина — великого вождя и учителя трудящихся всего мира.

СЛОВО КИРОВЦЕВ

ЛЕНИНГРАД, 11 декабря (ТАСС). Рабочие, инженерно-технические работники и служащие Кировского завода, желая достойно отметить 70-летие со дня рождения товарища И. В. Сталина, обещают к 21 декабря досрочно выполнить годовую программу по валовой продукции. Кировцы обязались также поднять производительность труда в последнем квартале года на 12 процентов,

экономить 1 миллион 400 тысяч киловатт-часов электроэнергии и сотни тонн топлива.

На стачановскую вахту встали коллективы всех цехов завода. Кировцы шлют товарищу И. В. Сталину пожелания здоровья и многих лет жизни на благо и счастье советского народа и всего прогрессивного человечества.

ИЗВЕЩЕНИЕ

В среду, 14 декабря, в 7 часов вечера, в актовом зале фарминститута для докладчиков, пропагандистов и агитаторов состоится инструктивный доклад о жизни и деятельности И. В. Сталина.

Секретарям парторганизаций обеспечить явку докладчиков, пропагандистов и агитаторов.

Горком ВКП(б)

Ширится всенародное социалистическое соревнование в ознаменование 70-летия товарища И. В. Сталина

В столице Таджикистана

СТАЛИНАБАД, 11 декабря. (ТАСС). С каждым днем ширится соревнование рабочих и инженерно-технических работников на предприятиях столицы Таджикистана. В честь 70-летия со дня рождения товарища И. В. Сталина на крупнейшем предприятии города — текстильном комбинате свыше 80 бригад прядильщиц и ткачих ежедневно выполняют по две нормы в смену, выпускающая продукцию только отличного качества. За семь дней соревнования коллектив комбината выпустил сверх плана 3 тысячи килограммов пряжи, много тысяч метров тканей. Коллектив обувной фабрики с начала месяца ежедневно выпускает сверх плана сотни пар обуви.

Новых трудовых успехов в соревновании в честь 70-летия товарища И. В. Сталина добились коллективы заводов хлопкоочистительного, моторемонтного, кожевенного и других предприятий города.

В Туркмении

АШХАБАД, 11 декабря. (ТАСС). На предприятиях Туркмении ширится соревнование в честь 70-летия со дня рождения товарища И. В. Сталина. Десятки тысяч рабочих несут стачановскую вахту. Со всех концов республики идут рапорты о трудовых успехах.

Досрочно завершили годовые планы и выпустили сотни тонн волокна в счет будущего года хлопководы Мургаба и Ташауза. Передовая бригада знатного мастера Ташаузского завода Джума Норбаева обязалась выпустить к 21 декабря около 80 тонн волокна сверх годового задания. Своё обещание она с честью выполняет, выдавая всю продукцию первым сортом.

Стахановские рейсы совершают колонны тепловозов Ашхабадской магистрали, созданные в честь дня рождения великого вождя. 15 машинистов колонны тепловозов Ашхабадского депо довели среднесуточный пробег локомотивов до 500 километров. Техническая скорость ими překрывается на полтора километра. Машинисты Красноводского депо за счет перевыполнения плана перевозок и бережного расходования материалов и инструментов сэкономили около двух миллионов рублей. В содружестве с машинистами работают диспетчеры, обеспечивая бесперебойное продвижение грузовых маршрутов.

Завершить годовой план лова рыбы к 21 декабря решили туркменские рыбаки. Достойными делами отмечают приближающуюся дату нефтяники Небит-Дага, химики Челекена и Кара-Богаз-Гола, горняки Кара-Кумов.

В молодых литовских колхозах

ВИЛЬНИУС, 11 декабря (ТАСС). Во всенародное соревнование за достойную встречу 70-летия со дня рождения товарища И. В. Сталина включились литовские хлеборобы и механизаторы. Приближение дорогой знаменательной даты повсеместно отмечается созданием новых сельхозартелей. В Литве насчитывается уже более 5.800 колхозов. Многие из них, крестьяне назвали именем товарища Сталина — творца их новой, счастливой и радостной жизни.

Члены молодой сельхозартели имени Сталина, Радвилишского уезда, подвели итоги хозяйственного года. В два раза расширилась посевная площадь, созданы четыре животноводческие фермы, с полей снят богатый урожай. Никогда еще литовские крестьяне не жили в таком достатке. На каждый трудовой колхозник выдано по 8 килограммов хлеба, много овощей, сахара и денег. Члены артели решили к 21 декабря сдать государству сверх плана полтонны льноволокна, завершить сезонное задание по заготовке и вывозке древесины, закончить очистку семян и ремонт сельхозинвентаря.

Трудовые подарки готовят к великой дате механизаторы. Юрбаркская МТС в полтора раза перекрыла ноябрьский план ремонта тракторов. Коллектив станции дал слово: к 21 декабря полностью закончить ремонт машин и прицепного инвентаря.



В. И. Ленин и И. В. Сталин в Горках, 1922 год.

На Пятигорском ремонтном заводе

Клуб ремонтного завода заполнили рабочие, инженеры, техники, служащие, собравшиеся обсудить новые обязательства, которые берет коллектив в ознаменование 70-летия великого вождя трудящихся Иосифа Виссарионовича Сталина.

Заместитель директора завода т. Прытков доложил об итогах работы завода в ноябре. Большого успеха добились литейщики. Сверх годового плана цех уже дал 337 тонн литья. Повзрослели темпы работы моторного цеха. По сравнению с октябрем отремонтировано в два раза больше моторов. Производственный план за 11 месяцев выполнен на 101 процент по валовой и на 102 процента по товарной продукции.

Выступившие затем стахановцы завода тт. Осипов и Чекунов, начальник деревообрабатывающего цеха т. Алахвердов и плановик моторемонтного цеха т. Неезжалов призывали коллектив включиться во всенародное соревнование, развернувшееся по всей стране в честь 70-летия товарища Сталина.

Единодушно, с большим воодушевлением собрание приняло новые обязательства. Коллектив обещает закончить годовой план по выпуску товарной продукции ко дню знаменательной даты — 21 декабря, а по

валовой продукции — к 25 декабря. Декабрьскую программу коллектив обязуется выполнить на 110 процентов, до конца года дать товарной продукции на полмиллиона рублей.

Кроме того, коллектив завода решил к 21 декабря отремонтировать 200 тракторных моторов и 20 металлорежущих станков, изготовить столько же новых металлорежущих станков, а до конца года выпустить из капитального ремонта 40 станков сверх плана.

Собрание коллектива ремонтного завода в своей резолюции выразило пожелание долгих лет жизни и здоровья великому Сталину, на счастье и радость трудящихся.

На этом же собрании главный инженер т. Босенко вручил стахановцам завода шлифовальщикам тт. Шелкунову, Донченко, Бондаренко, токарям тт. Матвееву, Петушкову, Ивко, Голину, строгальщику т. Сильванюк, фрезеровщику т. Асютяну и многим другим акты о передаче им на социалистическую сохранность оборудования, на котором они работают.

Я. Ножецко, секретарь партбюро.

Г. Великанов, председатель завкома.

Обязательство полиграфистов

В ознаменование 70-летия любимого вождя и учителя Иосифа Виссарионовича Сталина коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих типографии им. Анджеевского взял следующее социалистическое обязательство: выполнить годовой производственный план к 26 декабря 1949 года, дать 80 тысяч рублей сверхплановых накоплений и 10 тысяч рублей сверх-

плановой экономии от снижения себестоимости.

Полиграфисты обещают выпускать только высококачественную продукцию, шире внедрять культуру в производство. Это будет нашим подарком любимой Родине к 70-летию великого Сталина.

П. Деревянкин, секретарь парторганизации типографии.

ПОДАРКИ И. В. СТАЛИНУ от трудящихся Венгрии

11 декабря в Москву прибыл поезд с подарками товарищу И. В. Сталину от трудящихся Венгерской Народной Республики.

Вагоны поезда, подошедшего к платформе Киевского вокзала, любовно украшены алыми полотнищами, гирляндами хвой, знаменами и гербами Советского Союза и Венгерской Народной Республики.

На одном из вагонов между золотыми цифрами «1879—1949» — большой портрет товарища И. В. Сталина, а над ним транспаранты с надписями на венгерском и русском языках: «Подарки от венгерского трудящегося народа великому вождю Советского Союза любимому Сталину к 70-летию со дня рождения».

На вокзале прибывших встречали представители Комитета, образованного Президиумом Верховного Совета СССР в связи с исполняющимся 70-летием со дня рождения товарища И. В. Сталина, представители Московского городского совета депутатов трудящихся, Министерства иностранных дел СССР, общественных организаций столицы, а также члены Венгерского посольства во главе с временным поверенным в делах Венгерской Народной Республики в СССР г-ном Д. Андрашфи.

Представители трудящихся Венгрии, сопровождавшие поезд с подарками, выступили перед микрофоном. (ТАСС).

